

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**  
**LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL LPLCCC/HC/004/2023**  
**CON CONCURRENCIA DEL COMITÉ**  
**“ADQUISICIÓN DE PAPELERIA PARA DEL HOGAR CABAÑAS”**

En Zapopan, Jalisco, siendo las 11:01 horas del día 29 DE JUNIO DE 2023, estando debidamente constituidos como Unidad Centralizada de Compras del Hogar Cabañas, en la Biblioteca Asunción García Sánchez ubicada en Avenida Mariano Otero Número 2145, Colonia Residencial Victoria, en Zapopan, Jalisco, con Código Postal 45089, en ésta ciudad; de conformidad con los artículos 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como 63 y 65 de su Reglamento; en cumplimiento a lo establecido en el punto 5.1 de las Bases de la LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL LPLCCC/HC/004/2023, CON CONCURRENCIA DEL COMITÉ, “ADQUISICIÓN DE PAPELERIA PARA DEL HOGAR CABAÑAS”, se hace constar la participación de las siguientes personas:

| Por la Convocante  |   |
|--|---|
| Nombre   | Cargo   |
| C. José de Jesús Olivares Luna  | Encargado de la Coordinación de Compras y como Representante de la Unidad Centralizada de Compras |
| Lic. Adriana Margarita González Santacruz  | Como comisionada a la Coordinación de Compras de Hogar Cabañas.                                   |

| Por el Área Requirente |       |
|------------------------|-------|
| Nombre                 | Cargo |
|                        |       |

|                           |                                      |
|---------------------------|--------------------------------------|
| Lic. Carmen Esquivel Soto | Directora Educativa de Hogar Cabañas |
|---------------------------|--------------------------------------|

| Participantes                 |                                  |
|-------------------------------|----------------------------------|
| Nombre del Representante      | Razón Social/Nombre              |
| C. Luis Alberto Solís Álvarez | TLAQUEPAQUE ESCOLAR S.A. DE C.V. |

Acto seguido y en apego a la convocatoria de la licitación mencionada, sólo se dará respuesta a las preguntas que se hayan enviado en el formato, hora y fecha establecidos en las mismas, en el entendido que no se dará respuesta a las preguntas que surjan posterior a la fecha y hora señalada. Las preguntas que a continuación se exponen las enviaron los participantes vía correo electrónico mismas que se presentan exactamente como las redactaron:

**Participante: JOSE RICARDO NISHIMURA TORRES**

**Pregunta 1: En la partida #8 solicitan BROCHE METALICO. ¿Se refieren a broche para archivo tipo Baco?**

**Respuesta a la pregunta 1 por parte del área requirente:**

Sí, se refiere a broche para archivo tipo baco.

**Pregunta 2: En la partida #9 solicitan CARPETA CON ARGOLLAS. ¿De cuantas pulgadas las necesitan?**

**Respuesta a la pregunta 2 por parte del área requirente:**

De 01 una pulgada.

**Pregunta 3:** En la partida #54 solicitan CAJA PARA ARCHIVO REFORZADA tamaño carta. ¿El material sería de cartón o plástico?

**Respuesta a la pregunta 3 por parte del área requirente:**

De cartón reforzado.

**Pregunta 4:** En la partida #54 solicitan CAJA PARA ARCHIVO REFORZADA tamaño oficio. ¿El material sería de cartón o plástico?

**Respuesta a la pregunta 4 por parte del área requirente:**

De cartón reforzado.

**Pregunta 5:** En la partida #74 solicitan cojín para sellos. ¿De qué medida o número lo necesita?

**Respuesta a la pregunta 5 por parte del área requirente:**

De 110 por 70 mn o número 1 uno.

**Pregunta 6:** En la partida #88 solicitan Despachador de cinta jumbo. ¿lo requieren para cinta de empaque o para cinta de escritorio?

**Respuesta a la pregunta 6 por parte del área requirente:**

De escritorio.

**Pregunta 7:** En la partida #90 solicitan engrapadora Jumbo metálica. ¿De cuanta capacidad de engrapado de hojas necesitan que sea dicha engrapadora?

**Respuesta a la pregunta 7 por parte del área requirente:**

Jumbo de tira completa, para 20 hojas en adelante.

**Pregunta 8:** En la partida #91 solicitan engrapadora pilot cromada. ¿La requieren de media tira o de tira completa?

**Respuesta a la pregunta 8 por parte del área requirente:**

De tira completa.



**Pregunta 9:** En la partida #157 solicitan perforadora tipo pegaso triple. ¿De cuanta capacidad de perforación de hojas necesitan dicha perforadora?

**Respuesta a la pregunta 9 por parte del área requirente:**

Para 50 hojas en adelante.

**Pregunta 10:** En la partida #158 solicitan perforadora 2 perforaciones. ¿De cuanta capacidad de perforación de hojas necesitan dicha perforadora?

**Respuesta a la pregunta 10 por parte del área requirente:**

De 50 hojas en adelante.

**Pregunta 11:** En la partida #172 solicitan bolígrafo tipo BIC azul. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso y saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 11 por parte del área requirente:**

De punto fino y normal.

**Pregunta 12:** En la partida #173 solicitan bolígrafo tipo BIC negro. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 12 por parte del área requirente:**

De punto fino y normal.

**Pregunta 13:** En la partida #174 solicitan bolígrafo tipo BIC rojo. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 13 por parte del área requirente:**

De punto fino y normal.

**Pregunta 14** En la partida #175 solicitan bolígrafo tipo A-INK azul. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 14 por parte del área requirente:**

Punto medio y normal.



**Pregunta 15:** En la partida #176 solicitan bolígrafo tipo A-INK negro. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 15 por parte del área requirente:**

Punto medio y normal.

**Pregunta 16:** En la partida #177 solicitan bolígrafo tipo A-INK rojo. ¿En qué punto lo requieren, punto medio, fino, extra fino o grueso saber si es normal o de gel?

**Respuesta a la pregunta 16 por parte del área requirente:**

Punto medio y normal.

**Pregunta 17:** En la partida #187 solicitan sobre c/solapa 23x30.5 T/C. ¿La unidad de medida es por paquete, el cual viene con 50 o es por pieza?

**Respuesta a la pregunta 17 por parte del área requirente:**

Es por pieza.

**Pregunta 18:** En la partida #188 solicitan sobre c/solapa 16x24 T/ESQ. ¿La unidad de medida es por paquete, el cual viene con 50 o es por pieza?

**Respuesta a la pregunta 18 por parte del área requirente:**

Es por pieza.

**Pregunta 19:** En la partida #189 solicitan sobre c/solapa 23.5x34 T/O. ¿La unidad de medida es por paquete, el cual viene con 50 o es por pieza?

**Respuesta a la pregunta 19 por parte del área requirente:**

Es por pieza.

**Pregunta 20:** En la partida #190 solicitan sobre c/solapa 26x34 T/ACTA. ¿La unidad de medida es por paquete, el cual viene con 50 o es por pieza?

**Respuesta a la pregunta 20 por parte del área requirente:**

Es por pieza.



**Pregunta 21:** En la partida #191 solicitan sobre bolsa T/DOBLE CARTA. En la unidad de media ponen CARTA, ¿podrían aclarar ese dato?

**Respuesta a la pregunta 21 por parte del área requirente:**

La unidad de medida es pieza.

**Pregunta 22:** En la partida #198 solicitan tijeras tipo barrilito para costura. ¿De cuantas pulgadas necesitas dichas tijeras?

**Respuesta a la pregunta 22 por parte del área requirente:**

De 6 seis pulgadas.

**Pregunta 23:** En la partida #206 solicitan barra de silicon grueso paquete c/10. ¿Es correcto que lo necesitan con 10 barras o sería por kilo?





**Respuesta a la pregunta 23 por parte del área requirente:**


Se deberá cotizar 70 paquetes de un kilo.

No habiendo más preguntas y hechos que hacer constar, los participantes consideran salvaguardados en su beneficio y en beneficio de sus representados, sus derechos constitucionales, humanos y demás garantías que se desprendan de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la del Estado de Jalisco y cualquier otro ordenamiento legal, por lo que ninguno se reserva prerrogativa alguna en contra de éste acto.

Se cierra la presente acta siendo las **11:51** horas del día en que se actúa y en cumplimiento con el artículo 63 numeral 1 fracción V de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios así como 63 y 65 del Reglamento firmando los asistentes a dicho acto. Esta Acta consta de **07** páginas, firmadas por los asistentes para los efectos legales y administrativos conducentes.

**Por la Convocante**

| Nombre   | Cargo  | Firma  |
|--|--|--|
| <b>C. José de Jesús Olivares Luna</b><br> | <b>Encargado de la Coordinación de Compras y como Representante de la Unidad Centralizada de Compras</b> |   |
| <b>Lic. Adriana Margarita González Santacruz</b>   | <b>Como comisionada a la Coordinación de Compras de Hogar Cabañas.</b>                                   |   |
| <b>Lic. Carmen Esquivel Soto</b>   | <b>Directora Educativa de Hogar Cabañas y Área Requiriente</b>   |  |

| Participantes Asistentes             |   |   |
|--------------------------------------|---|---|
| Nombre del Representante             | Razón Social/Nombre                     | Firma   |
| <b>C. Luis Alberto Solís Álvarez</b> | <b>TLAQUEPAQUE ESCOLAR S.A. DE C.V.</b> |  |

----- FIN DE ACTA -----